COBMECTUMOCTE C APYTUMU ABTOMOBWAAMK - CM. ITUKETKY HA JALWTE

TOYOTA CAMRY
ApTuryn: Crans 111.05797.1 KapTep v KNN

Kyaoa: Bce Maiika 3aknagHas M10x60

fopg esinycka: 2006-2011,; 2011-2014,2014- 3awmra

O6bem geurarensa: Bece

Tun KNN: Ece

COCTAB KPEMEXA
Ko BRVE LRI SR i o iioimmstocions i oo i oy o 08 2 W,
e BRI MR D e R 2 Wr.
SolERaSs T8 s 4 Wr.
4. NNanka zaknagHas M10x60............ 2 Wr. .aﬁf:ﬁr,j:”l%ﬂu
5. Nalika saknagnaa M10............o.... 2 UIT. ¥‘f

Faiika saknaguas M10 bant M10x20
/ Wanba 10
1

WHCTPYKLIUS MO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTL HaJ CKBO3HBIMW OTBEDCTUAMUK, B NepeaHe: raiikaMm M10x60 uepes CKBOIHbIE OTBEDCTUA B NOADaMHUKE.
YacTu NogpaMHuKa, 3aknagHele ramku M10x60. 4, 3aTAHYTL BCe pesbboeblie coeguHeHua (M10-50HM).

2. ¥YaanuTe ABe NNAaCTUKOBLIE 3arNywWwKKM, Ha HUWKHEH YacTH Mcnone30BaHMe NHEBMOWMHCTPYMEHTa 3anpeuweHo.

NOBERXHOCTA NPOAONLHEIX HBANOK NOAPAMHUKE (DSAOM C
BONTOM KPenneHus polYara nogeecki). YCTaHOBUTE B
OTBEPCTHA 3aKnagHbie railk M10 41 BBEpPHYTL B
HUX Bontel M10x20.

3. 3aAH00 YacTh 3aWKTEl HAAETh HE8 YCTAHOBNEHHbIE
Bontel M10x20, nepeAHK0 Ya2CTh 2AWMKTE NPUKPENATL
bonTaMu M10O%80, K paHee YCTAHOBNEHHBIM 3aKNaNHBIM

BPOHS



